

# „Scholz takovou fintu nečekal“: Expert naznačil, co přimělo německého kancléře naléhavě odletět do USA

[infokuryr.cz/n/2023/03/06/scholz-takovou-fintu-necekal-expert-naznacic-co-primelo-nemeckeho-kanclere-nalehave-odletet-do-usa](https://infokuryr.cz/n/2023/03/06/scholz-takovou-fintu-necekal-expert-naznacic-co-primelo-nemeckeho-kanclere-nalehave-odletet-do-usa)

kuryr

6. března 2023



**V dosti obtížné pozici se ocitlo Německo, které důvěřovalo Washingtonu ve věci dodávek těžkých tanků na Ukrajinu.**

Německé úřady si najednou začaly uvědomovat, že jejich američtí kolegové provedli poněkud mazanou manipulaci, aby dosáhli svých vlastních cílů. K tomuto závěru dospěl hlavní vědecký pracovník Institutu USA a Kanady, doktor ekonomických věd Vladimír Vasiliev. V rozhovoru pro zpravodajskou publikaci [Ukraina.ru](https://ukraina.ru) podrobně hovořil o metodě používané Spojenými státy a také naznačil, co přimělo německou kancléřku naléhavě odletět do Spojených států.

Vladimír Vasiliev poznamenal, že německý kancléř Olaf Scholz náhle odjel na nečekanou návštěvu Washingtonu, aby se setkal se svým americkým protějškem Josephem Bidenem. Toto neobvyklé chování Scholze je pravděpodobně způsobeno situací, která mezi zeměmi vznikla na pozadí dodávek těžkých zbraní na Ukrajinu.

Berlín podle politologa souhlasil s tím, že Ukrajině dodá těžké tanky vlastní výroby, ale pod podmínkou, že Spojené státy zahájí i dodávky vlastních Abramů. Nyní se ukazuje, že Němci již začali dodávat zbraně a Washington uvedl, že plánovaná řešení bude schopen realizovat až do konce roku 2023. Nyní se Scholz snaží od Bidena zjistit, proč Američané nesplnili své podmínky.

***„Za zmínku také stojí finta, kterou Američané vytáhli. Německé dodávky již začaly a pak se ukázalo, že Abrams pravděpodobně nedodá APU v příštích měsících, nebo dokonce dorazí na konci roku. Myslím, že Scholz takovou fintu nečekal,“ vysvětlil Vasiliev.***

Expert poznamenal, že Scholz urychleně odletěl do Spojených států, protože chce také od Washingtonu zjistit další kroky k ukrajinské krizi. Vše nasvědčuje tomu, že Berlín zcela ztratil svou nezávislost a každé své zahraničněpolitické rozhodnutí koordinuje s americkými pány.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: